

Μαυρογιάννης: Ο Γκουτέρες ψάχνει για τα όρια του εφικτού

Ο πρόεδρος Ανδρέας Δ. Μαυρογιάννης, διαπραγματευτής της ελληνοκυπριακής κοινότητας κρούει κώδωνα του κινδύνου και προειδοποιεί πως όταν το κεκτημένο των διαπραγματεύσεων σβηστεί και αποτύχει η παρούσα προσπάθεια για λύση, θα βρεθούμε με άδεια χέρια μπροστά σε οδοστρωτήρα. Γι' αυτό, τονίζει, οφείλουμε να διαχειριστούμε τα σημεία που σημα-



τοδοτούν μια εξόχως ανησυχητική κατάσταση, για να μην μας αποσταθεροποιήσει. Εξηγεί γιατί αναλύει το τέλος επο-

χής και επισημαίνει με καθαρότητα πως «πρέπει να έχουμε συναίσθηση και ρεαλιστική ανάλυση για να μπορούμε να συμβάλουμε στη διαμόρφωση των πραγμάτων και όχι να υποκειμέθα μοιρολατρικά αλλαγές που δυσχεραίνουν την υπόθεσή μας».

Υπογραμμίζει ότι δεν γίνεται να μένουμε στην ψευδαίσθηση πως το σιάτους κβο εμπεριέχει σταθερότητα και νηνεμία.

Τραγωδία: Άφησε την τελευταία του πνοή στη θάλασσα

Χωρίς σταματημό συνεχίζονται τα τραγικά περιστατικά στην Πάφο αυτό το καλοκαίρι.

Μετά τον θάνατο του 62χρονου αγγλοκύπριου στον Ακάμα, της 44χρονης ρωσίδας στο ξενοδοχείο της στην Κάτω Πάφο, του 37χρονου από τη Λευκωσία ενώ ήταν σε διακοπές στον Κόλπο των Κοραλλίων και του 27χρονου οδηγού στην Αγία Μαρίνα Χρυσοχούς, ένα νέο κακό μαντάτο ήρθε κυριακάτικα. Ο 72χρονος, ο Μιχαλάκης Κουρής, που έκανε με την οικογένεια του διακοπές στην Πόλη Χρυσοχούς, άφησε την τελευταία του πνοή ενώ βρισκόταν στη θάλασσα.

Ο ηλικιωμένος άντρας βρισκόταν το μεσημέρι της Κυριακής με την οικογένεια του στην Δημοτική Πλαζ Πόλης Χρυσοχούς, όταν σε κάποια στιγμή έχασε τις αισθήσεις του και έπεσε στο έδαφος. Αμέσως κλήθηκε ασθενοφόρο, ενώ παριστάμενοι προσπάθησαν να δώσουν στο μεταξύ τις πρώτες βοήθειες στον άτυχο άντρα, χωρίς ωστόσο να επανέλθει. Ο 72χρονος με-



ταφέρθηκε με το ασθενοφόρο στο Νοσοκομείο Πόλεως Χρυσοχούς όπου ο επί καθηκόντι ιατρός διαπίστωσε το θάνατο του.

Σύμφωνα με τα στοιχεία που δόθηκαν στην Αστυνομία από συγγενικά του πρόσωπα, ο 72χρονος είχε προβλήματα υγείας. Τα ακριβή αίτια του θανάτου, θα διαπιστωθούν από τη νεκροτομή που θα διενεργηθεί στο Νοσοκομείο Πάφου.

Σε κρίσιμη κατάσταση 25χρονος μετά από πτώση σε φωταγωγό: Άλλοι δύο τραυματίες

Σε κρίσιμη κατάσταση νοσηλεύεται στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας 25χρονος, έπειτα από πτώση σε φωταγωγό στη Λευκωσία. Σύμφωνα με αστυνομική ανακοίνωση, γύρω στη 01:30 την Κυριακή λήφθηκε πληροφορία ότι σε υποστατικό στη Λευκωσία, πρόσωπα έριχναν μπουκάλια σε άλλα πρόσωπα. Μέλη της Αστυνομίας μετέβησαν στο υποστατικό, όπου εντόπισαν 32χρονο και 74χρονο, οι οποίοι ήταν τραυματισμένοι στο κεφάλι. Επίσης, τρίτο πρόσωπο ηλικίας 25 ετών, εντοπίστηκε στο φωταγωγό, πεσμένο στο έδαφος και απεγκλωβίστηκε από μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας. Όλοι οι τραυματίες διακομίστηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας. Σύμφωνα με την Αστυνομία, ο 25χρονος νοσηλεύεται σε κρίσιμη κατάσταση στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας, με σοβαρά κατάγματα. Η κατάσταση της υγείας του 32χρονου και του 74χρονου κρίνεται από τους θεράποντες ιατρούς ως εκτός κινδύνου. Από περαιτέρω εξετάσεις που έγιναν, διαπιστώθηκε ότι ο 32χρονος διαμένει παράνομα στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας και συνελήφθη. Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138